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Итоговый тест 7 класс 

1 вариант

1. Найдите верное утверждение:

1. Молекулы одного и того же вещества отличаются по составу.

2. Молекулы одного и того же вещества отличаются по размеру.

3. Молекулы одного и того же вещества одинаковы по размеру, составу и массе.

4. [image: image1.emf]Молекулы одного и того же вещества имеют разную массу.

2. Чему равна цена деления мензурки?

1. 0,1 см3.
 2. 0,2 см3.

3. 0,5 см3.
 4. 1 см3.

3. Явление диффузии подтверждает тот факт, что…

1. молекулы всех веществ неподвижны.

2. молекулы взаимодействуют.

3. молекулы всех веществ непрерывно движутся, между ними есть промежутки.

4. молекулы состоят из мельчайших частиц.
4. При температуре 0ºС вода может находиться…

1. в твёрдом состоянии.

2. в жидком состоянии.

3. в газообразном состоянии.

4. одновременно в твёрдом, жидком и газообразном состояниях.

5. За 10 минут велосипедист проехал 2,4 км. С какой скоростью двигался велосипедист?

1. 4м/с

2. 40м/с

3. 0,4 м/с

4. 240м/с
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6. Пользуясь графиком скорости равномерного движения, определите путь, пройденный телом за 10 с.

1. 5 м

2. 10 м 

3. 50 м 
4. 100 м

7. Человек сидит на плывущем по течению реки плоту. Относительно каких, из ниже перечисленных, тел он движется?

1. Относительно реки

2. Относительно плота

3. Относительно сидящего рядом человека

4. Относительно берега

8. Имеются три тела одинаковой массы. У какого тела плотность самая большая?
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1. У первого.

 2. У второго.

3. У третьего.

4. Их плотность одинакова
9.Мраморная плита массой 54 кг имеет объем 
0,02 м3.Определите плотность мрамора.
1. 270 кг/м3 

2. 2700 кг/м3

3. 5400 кг/м3

4. 10800 кг/м3
10. Масса человека 65 кг. Определите его вес.


1. 65 Н 
2. 56 Н 
3. 650 Н 
4. 560 Н

Задача

Основание прямоугольной чугунной плиты, лежащей на земле, 1,5м2, толщина 20см. Какова масса плиты? Вычислите давление плиты на опору.
Итоговый тест 7 класс 

2 вариант

1. Выберите верное утверждение:

1. Только газы состоят из молекул;
2. Только жидкости состоят из молекул


3. Только твердые тела состоят из молекул;
4. Все тела состоят из молекул

2. Чему равна цена деления линейки?
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1. 1 мм.
 2. 2 мм.

3. 5 мм.
4. 5 см

3. В каких веществах, имеющих одинаковую температуру, скорость диффузии самая большая?

1. В твердых.

 2. В жидких.


 3. В газообразных.
 4. Во всех телах скорость диффузии одинакова

4. Банку с теплым молоком поставили в холодильник. Что произойдет со скоростью молекул молока в холодильнике?

1. Скорость движения молекул молока увеличится.

2. Скорость движения молекул молока уменьшится.

3. Скорость движения молекул молока не изменится.

4. Молекулы молока двигаться не будут.

5. Автомобиль, двигаясь равномерно прямолинейно, за 10 минут проехал 18000м. Скорость автомобиля …

1. 90 м/с;

2. 90 км/ч

3. 30 м/с

4. 20м/с
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6. Пользуясь графиками путей равномерного движения двух тел, определите у какого тела скорость движения больше.

1. У первого.

 2. У второго.

3. Скорости тел одинаковые.

4. По графику нельзя определить скорость движения

7. В движущемся вагоне пассажирского поезда на столе стоит лампа. В покое или в движении находится лампа относительно стола и рельсов железной дороги?

1. Относительно стола - в покое, относительно рельсов в движении.

2. Относительно рельсов - в покое, относительно стола в движении.

3. Относительно стола и относительно рельсов - в движении.

4. Относительно стола и относительно рельсов - в покое.

8. Медный шар поместили в работающий холодильник. Изменились ли при охлаждении шара его объем и плотность?

1. Объем увеличился, плотность уменьшилась.

2. Объем уменьшился, плотность не изменилась.

3. Объем уменьшился, плотность увеличилась.

4. Объем и плотность не изменились

9. Какая сила является причиной падения всех тел, лишённых опоры, на Землю?

1. Упругости

2. Трения

3. Вес тела

4. Тяготения

10. Стальная болванка имеет объем 0,05 м3 и массу 390кг. Определите плотность стали.


1. 870 кг/м3;

2. 1850 кг/м3;

3. 3900 кг/м3;

4. 7800 кг/м3

Задача

 Для спуска водолаза на очень большую глубину применяется специальный металлический скафандр.Какую силу давления должен выдержать этот скафандр на глубине 0,3км в море, если общая площадь поверхности скафандра составляет 25000см2?
Ответы к тестам 7 класс
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